

道路绿化提质 城市景观升级



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)道路配套绿化在改善城市生态环境、提升景观效果、展示城市名片等方面起着非常重要的作用。近期,新城

区园林绿化服务中心对道路绿化进行提升,靓扮城市环境。

“这条路建好后增设了人行道,不仅更宽了,也更安全了,而且绿化也很美观。”7月15日,市民邓女士带着孩子在万通路附近散步时说。

交通路网是保障城市正常运行的“血管”,万通路这根“血管”南到敕勒川大街,北至京青线,东面不远处就是呼和浩特火车东站,是城区出入口的重要道路之一。随着城市不断发展,万通路的绿化每年都在发生着变化,现在不仅在道路两侧种植了花木,还在中央分车带内种植了高低错落、疏密有度的植物,呈现出勃勃生机。

据了解,为进一步提升城区绿化品质,积极

打造城区道路节点绿化景观亮点,确保道路节点绿化效果,新城区园林绿化服务中心对城区主要道路节点进行实地调研摸底,针对存在的苗木缺株、修剪不及时、土地裸露、杂草垃圾、绿化路沿石损毁等问题制定方案、启动措施。

新城区园林绿化服务中心工作人员介绍,从5月起,新城区园林绿化服务中心对丁香路、北二环快速路、万通路等路段进行改造提升,现已全面启动实施。截至目前,已开工道路节点26处,目前正根据气候等情况对部分绿地、街景的地被及草花进行栽植,这对改善城市生态环境,高质量推进园林绿化建设,着力打造特色景观公园和沿街特色绿化景观起到关键作用,使城市绿化环境得到整体提升。

主动上门服务

社区网格员让老人感觉很暖心

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“人老眼花,又不会操作智能手机,多亏了社区网格员帮我取消了异地医保备案。”7月14日,家住水润嘉苑小区张鸿旺老人开心地说。

原来,金龙社区网格员在对辖区居民家访时了解到,水润嘉苑小区两位老人不会操作智能手机,在如何取消异地医保备案方面犯了难,他们便主动上门帮忙,不到半小时就帮老人办妥了取消异地医保备案。

入户主动询问老人们有什么困难是金龙社区的网格员们的常态化工作,他们基本每隔几天就会访问独居老人,主动把服务送上门,让老人们感到很暖心。



“下一步,我们帮办代办便民服务站将持续发力,不断提升服务水平,满足居民就近、便利、高效的办事需求,提升居民办事便利度、满意度。”金龙社区工作人员说。

学习、体验、引导……

“红领巾”走上街头助力文明交通



呼和浩特晚报讯(记者 王英)7月13日,在腾飞南路与前达门路交会路口,敕勒川绿地小学腾飞路校区的学生们一边向没有配戴头盔的市民宣讲交通安全知识,一边将一份文明交通宣传页递到市民的手中。当日,该校与市交管支队赛罕大队联合开展“遵守交通安全 守护健康成长”主题活动,通过宣讲、

体验、劝导等环节让学生们学习交通知识,助力文明交通。

活动中,市交管支队赛罕大队的民警首先向学生们宣讲了交通安全知识,并通过现场体验让学生们了解“一盔一带”的重要性以及汽车视觉盲区等。随后,在交警及老师的带领下,学生们在腾飞南路与前达门路交会路口体验排队过马路,做文明交通劝导员,引导骑电动车的市民配戴安全头盔。

敕勒川绿地小学腾飞路校区相关负责人表示,开展“遵守交通安全 守护健康成长”主题活动,旨在让学生们进一步了解对交通安全知识,并通过“小手拉大手”的作用,发挥青少年带动家庭、辐射社会的重要作用,推动广大群众共同遵守道路交通法律法规。

规范废品收购站经营 预防事故发生

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为进一步规范废品收购站经营秩序,消除各类安全隐患,7月13日上午,西街街道办事处联合西街派出所及西落凤社区对辖区内废品收购站进行联合排查,主要针对消防设施是否完善、消防通道是否畅通、物品堆放是否规范、周边环境是否整洁等问题进行检查。

“这些废品需要进行分类,规范摆放。夏季气温较高,有些废品经过高温暴晒后极易引发火灾,请你们立即整改……”检查中发现,执法人员发现一家废品收购站内违规堆放大量易燃

废品,且未配备相应消防设施,同时存在无证经营的情况。针对以上问题,工作人员要求其立即停业整改,并督促废品收购站负责人严格落实消防安全责任。

西落凤社区工作人员表示,通过此次检查,进一步强化了辖区废品收购行业从业人员的安全意识,有效预防了各类消防事故发生。下一步,西街街道将继续加大排查力度,将此项工作常态化,从源头消除安全隐患,为辖区群众打造平安和谐的生活环境。

小区枯枝掉落存隐患 社区帮忙修剪获称赞

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)“我们小区的树木生长了多年,有些枝干已经枯死了,经常掉落,居民非常担忧,幸好社区工作人员帮我们及时修剪,以后再也不用担心了。”7月15日,工人南村社区原印刷厂大院居民王先生说。

7月14日,工人南村社区原印刷厂大院居民找网格员反映,院内大量枯树腐烂,导致蚊虫增多,遇到刮风天气经常会有树枝掉落,对过往居民和停放的车辆造成安全隐患。接到居民诉求后,工人南村社区联系专业人员到达现场,在确保安全的情况下对存在隐患的树木进行了砍伐和修剪。

对此,小区居民纷纷表示:“社区为咱居民办了一件大实事,我们的生活环境更加舒适、安全了。”

工人南村社区工作人员表示,下一步,社区还会继续以居民的诉求为出发点,做好事、办实事,为居民营造一个安全、干净、宜居的居住环境。

小小绿书签 “护苗”在心间



护苗成长,筑梦未来。为深入推进社区未成年人保护工作,助力未成年人增强安全意识和法治素养,帮助孩子们安全度过暑假,7月14日,塔布板社区新时代文明实践站组织辖区未成年人开展了“小小绿书签‘护苗’在心间·绿书签”主题活动,携手共建健康、文明、和谐的书香环境。

呼和浩特晚报记者
杨永刚 摄影报道